



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялась презентация военно-патриотической экспозиции, посвященной 70-летию Великой Победы



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в честь празднования Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. открыта и презентована военно-патриотическая экспозиция «70 лет Великой Победы».

В экспозиционных витринах представлено более 50 экспонатов. Наряду с фотографиями и документами военных лет - награды бойцов, а также тех, кто в тылу все силы отдавал на нужды фронта. В экспозиции представлены легендарные фронтовые письма-треугольники, в том числе родных и близких сотрудников следственного управления, снаряжение, предметы быта времен Великой Отечественной войны, ведущие печатные издания тех лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

На мероприятии, посвященном презентации военно-патриотической экспозиции «70 лет Великой Победы», помимо сотрудников следственного управления приняли участие Уполномоченный по правам человека в Ставропольском крае А.И. Селюков, ветераны Великой Отечественной войны и ветераны следствия.

Настоящая экспозиция – возможность отдать дань памяти, выразить благодарность защитникам страны, труженикам тыла, сохранить и продолжить патриотические традиции нашего народа.

13 Мая 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/926580>